

朱善璐: “十二五”让 人民更幸福

快报讯(记者 鹿伟)着力保障和改善民生，建设人民幸福城市。这是南京十二五规划建议(讨论稿)描绘的未来五年南京民生发展的蓝图。

“推动‘十二五’发展，必须以建设人民幸福城市为目标。”在昨天召开的市委十二届二十一次全体会议上，省委常委、南京市委书记朱善璐坦言，目前，群众对提高收入水平、缩小贫富差距、改善居住条件、环境质量等方面，关注度很大，期望值很高。因此，南京要把改善民生作为工作的出发点和落脚点，坚持事关民生的利益问题优先解决、事关民生的保障机制优先构建、事关民生的建设项目优先安排，不断提高群众的幸福感和满意度。

物价飞涨的压力下，如何鼓足老百姓的“钱袋子”是增加幸福感和满意度的关键。对此，朱善璐表示，要深入实施富民优先战略，大幅度增加城乡居民收入和财富积累，确保城乡居民收入倍增，让经济社会发展成果更加广泛、更加均衡地惠及人民群众。

对于市民关注的入园难、看病贵、房价高等问题，朱善璐表示将下更大的力气解决住房、教育、医疗、社会保障等突出问题，让人民群众学有优教、劳有多得、病有良医、老有颐养、住有宜居，切实提高群众的幸福感和满意度。

据悉，到2015年前后，南京将率先基本实现现代化，向现代化国际性人文绿都的目标迈进。

中共南京市委全委会聚焦民生热点

明年南京实施“国IV”标准

昨天下午，中共南京市委十二届二十一次全体(扩大)会议闭幕。市委副书记、市长季建业作会议总结，并部署了当前和明年的经济工作。新车上牌提前实施国IV标准、控制高菜价、严管征地拆迁补偿等民生问题、热点问题备受关注。

【尾气排放】 明年起实施国IV标准

在环境保护方面，明年南京将重点治理大气环境和水环境，推进燕子矶地区的污染企业搬迁，继续实施雨污分流工程。

季建业还透露，国务院已经批准了南京实行汽车尾气检测国IV标准。之前曾有消息称，从10月1日起，南京提前实施国IV标

准。但后来由于还没拿到国务院的批文，实施时间往后推迟了，但具体时间表一直没有确定。“从明年1月1日起，南京就开始提前实施国IV标准。”季建业表示。这也就是说，再过几天，所有新车上牌，都必须达到国IV标准。南京将成为国内第四个施行“国IV”排放标准的城市。

市民可登录机动车环保网(www.vecc-mep.org.cn)查询购买的车型是否可以上牌。

【控制物价】 流通环节挤出菜价水分

昨天，季建业也重点谈到了高菜价的问题。他表示，最近有关部门对此进行了调研，发现南京的菜，在田间的价格只是菜场

价格的1/3，从江宁的众彩物流出来运到各菜场，就涨了一倍。

季建业说，他们调研发现，其实菜场的摊位费和水电费并不是造成菜价高的主要原因。在生产、运输、流通、销售过程中，菜价层层上涨，哪些利润是合理的，哪些是不合理的？这是要认真研究的问题。他表示，政府已经在着手研究从众彩物流到各个菜场的配送和分销系统，将这其中增加的部分适当降下来；此外，南京要扩大农副产品基地，鼓励农民组建农业合作社，推动农超对接，让净菜大量进入超市。

“考虑到今年物价上涨过于集中，南京自来水价格调整压了下来。”价格控制仍然是明年的重点，季建业说，除了菜价，还有房价，要引导保证房价稳定。

【征地拆迁】 征地拆迁要问责“一把手”

在谈到征地拆迁工作时，季建业说，该给群众的一定要给群众，但必须规范。目前的征地拆迁工作中，标准比较混乱，自由裁量权很大。他举了个例子，麒麟科技创新园涉及到玄武、栖霞、江宁三个区，每个区的补偿标准都不一样。“江宁的标准是按户来分安置房，结果造成一个星期之内，1141户家庭突击离婚！”

季建业表示，查各个地方的征地拆迁补偿，往往一查就是一个大窟窿，“令我们很震惊。一定要规范征地拆迁行为，阳光化操作。如果出现问题，直接问责该区域的‘一把手’。”快报记者 孙兰兰

“十二五”规划建议提出：高峰时段限行

期间，南京的公交线密度将提高近一倍

快报讯(记者 孙兰兰)昨天，南京市委全委会分组讨论会上，“出行难”成为各部门负责人讨论最热门的话题。据南京市交通局负责人介绍，“十二五”期间，南京的公交线路密度将提高近一倍。

与会的南京市住建委工委书记陈雷说：“‘十二五’规划的建

议上提出，要实施高峰时段区域交通限行措施，缓解交通拥堵。”

“我觉得，建议中需要修改一下。”南京市城建集团总经理丁卫东说，“实施高峰时段区域交通限行措施中的‘措施’二字应改为‘等行政措施和经济措施’，有时候经济措施可能更加有效。”丁卫东说，就拿停车费

来说，现在南京的市中心地段与外围的价格差异就不大，应

当拉大不同地段的价格差，利用价格杠杆引导大家换乘公共交通工具到市中心来，缓解交通压力。

分组讨论中，南京市交通局党委书记许宏介绍了“十二五”期间的交通规划，其中与市民息

息相关的公交，在未来五年将实现跨越式发展。

据了解，从2007年至2009年南京已实行了“公交优先三年计划”，增加了100多条线路，目前公交线路总共已达390多条。而未来五年，公交线的密度要从目前每平方公里1.9条，提高到3.5条，相当于提高将近一倍。



一汽-大众汽车有限公司 www.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888 (0431)8599 0888

速腾2011年型 质感驾驭与格调生活的不期而遇



承袭德国造车工艺，品质超越所见！

前行的乐趣，在旅途的每一步。2011年型速腾，以流畅的操作体验让您挥洒激情。DSG+TSI动力总成，磅礴动力顺畅无间，稳定扎实/多连杆独立悬架，路感清晰稳定，更有EPS/E随速助力转向和ESP/电子稳定系统，提供妥帖周到的安全保护。是不是驾驶欲望已然升起？立刻启动引擎，尽享格调人生。

更多信息请访问 www.faw-vw.com.cn 或当地经销商



Das Auto.

SAGITAR | 速腾

质 感 人 生

常利大众 0513-82199922
江苏华跃 0511-85217888
苏州国懋 0512-68081888
欧亚置业 0512-65766661
苏州汇凯 0512-68157000
苏州德宝 0512-82876000

昆二锦隆 0512-86160068
张家港汇众 0512-58185000
常熟众成 0512-52833366
常州国际 0519-85102028
常州上瑞 0519-83971888
常州宝达 0519-86522888

东方荣昌 0510-82122562
无锡申美 0510-85703000
无锡新纪元 0510-85437771
江阴全顺 0510-86101666
宜兴广海元 0510-87867222

江苏中联 0515-88186502
徐州金茂 0516-83667788
江苏金太阳 0514-87955555
连云港康华 0518-85913666
宿迁大中 0527-81880777

(排名不分先后)